
Jak cz ęsto podró żuje Pan/Pani kolej ą?

38%

23%

18%

21%

codziennie

2-3 razy w tygodniu

1-3 razy w miesiącu

rzadziej niż raz w miesiącu

Jaki jest zazwyczaj cel podró ży?

23%

13%

37%

27%

wypoczynek

podróż biznesowa

do pracy/do szkoły/na uczelnię

inny

(wyniki na podstawie ankiety UTK przeprowadzonej 31  lipca  
2013 r. na dworcu Warszawa Wschodnia; badanych 150 osób) 

 
 
Jak często podróżuje Pan/Pani koleją? 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jaki jest zazwyczaj Pani/Pana cel podróży? 

 
 

 
  



1.Ocena łatwości zakupu biletu 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena łatwości zakupu biletu

4% 2%

29%

38%

27%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena łatwości zakupu biletu
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

7%
1%

25%

40%

27%

1

2

3

4

5

 
 
 
 

Na wszystkich poni ższych wykresach 
wyniki oznaczaj ą ocenę jakości  
od 1 (najsłabsza) do 5 (doskonała) 



Ocena udzielania informacji o pociągu / rozkładzie jazdy / peronie

13%

9%

29%

31%

18%

1

2

3

4

5

- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena łatwości zakupu biletu
(osoby w wieku 50+)

2% 7%

22%

40%

29%

1

2

3

4

5

 
 
2. Ocena udzielania informacji o pociągu / rozkładzie jazdy / peronie 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
   

  
 
 



Ocena udzielania informacji o pociągu / rozkładzie jazdy / peronie 
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

11%

10%

33%

30%

16%

1

2

3

4

5

- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
  

  
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 
 

Ocena udzielania informacji o pociągu / rozkładzie jazdy / peronie 
(osoby w wieku 50+)

15%

8%

22%
35%

20%

1

2

3

4

5

 
 
 
 
 



Ocena poczucia bezpieczeństwa na dworcu

6%

10%

26%

30%

28%

1

2

3

4

5

3. Ocena poczucia bezpieczeństwa na dworcu 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena poczucia bezpieczeństwa na dworcu
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

11%

13%

27%
25%

24%

1

2

3

4

5

 
 
 
 



- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena poczucia bezpieczeństwa na dworcu 
(osoby w wieku 50+)

2% 7%

23%

35%

33%

1

2

3

4

5

 
 
4. Połączenie z innymi usługami transportowymi, np. wspólny bilet z 

komunikacją miejską  

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Połączenie z innymi usługami transportowymi, np. wspólny bilet z komunikacją 
miejską 

13%

11%

24%
31%

21%

1

2

3

4

5

 
 
 



Połączenie z innymi usługami transportowymi, np. wspólny bilet z komunikacją 
miejską  (osoby w wieku poniżej 50 lat)

15%

11%

27%

32%

15%

1

2

3

4

5

Połączenie z innymi usługami transportowymi, np. wspólny bilet z komunikacją 
miejską  (osoby w wieku 50+)

10%

10%

18%

32%

30%

1

2

3

4

5

- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

  
- OSOBY W WIEKU 50+: 
  

  
 
 
 



Ocena czystości / dobrego utrzymania obiektów dworcowych

8%

18%

29%

21%

24%

1

2

3

4

5

 
 

5. Ocena czystości / dobrego utrzymania obiektów dworcowych 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

  
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena czystości / dobrego utrzymania obiektów dworcowych 
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

13%

19%

34%

19%

15%

1

2

3

4

5

 



 
 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena czystości / dobrego utrzymania obiektów dworcowych 
(osoby w wieku 50+)

2%

16%

21%

24%

37%
1

2

3

4

5

 
 
6. Ocena jakości usług i udogodnień (np. toalety, sklepy, kawiarnie) 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena jakości usług i udogodnień (np. toalety, sklepy, kawiarnie itp.)

6%

20%

28%

31%

15%

1

2

3

4

5

 



 
 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena jakości usług i udogodnień (np. toalety, sklepy, kawiarnie itp.)
(osoby w wieku do 50 lat)

7%

25%

32%

28%

8%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena jakości usług i udogodnień (np. toalety, sklepy, kawiarnie itp.)
(osoby w wieku 50+)

5%

14%

24%

33%

24%

1

2

3

4

5

 
 
 



Ocena systemu rozpatrywania skarg i reklamacji przez przewoźników

10%

22%

33%

21%

14%

1

2

3

4

5

Ocena systemu rozpatrywania skarg i reklamacji przez przewoźników (osoby w 
wieku poniżej 50 lat)

12%

24%

27%

23%

14%

1

2

3

4

5

 
 
 

7. Ocena systemu rozpatrywania skarg i reklamacji przez 

przewoźników 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 



 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena systemu rozpatrywania skarg i reklamacji przez przewoźników 
(osoby w wieku 50+)

6%

17%

46%

17%

14%

1

2

3

4

5

 
 
 

8. Ocena częstotliwości kursowania pociągów 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena częstotliwości kursowania pociągów

14%

22%

35%

23%

6%

1

2

3

4

5

 



 
 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena częstotliwości kursowania pociągów (osoby w wieku poniżej 50 lat)

13%

20%

36%

24%

7%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena częstotliwości kursowania pociągów (osoby w wieku 50+)

15%

23%

35%

22%

5%

1

2

3

4

5

 
 
 



 

 

9. Ocena punktualności pociągów 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena punktualności pociągów

17%

15%

32%

32%

4%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena punktualności pociągów
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

22%

12%

33%

29%

4%

1

2

3

4

5

 
 



 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena punktualności pociągów

10%

20%

30%

35%

5%

1

2

3

4

5

 
 
10. Ocena dostarczania informacji w czasie podróży, w 

szczególności w przypadku opóźnienia pociągu 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena dostarczania informacji w czasie podróży, w szczególności w przypadku 
opóźnienia pociągu

16%

17%

32%

22%

13%

1

2

3

4

5

 



 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena dostarczania informacji w czasie podróży, w szczególności w przypadku 
opóźnienia pociągu (osoby w wieku poniżej 50 lat)

17%

18%

35%

18%

12%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena dostarczania informacji w czasie podróży, w szczególności w przypadku 
opóźnienia pociągu (osoby w wieku 50+)

15%

17%

28%

27%

13%

1

2

3

4

5

 
 
 
 



 
 
11. Ocena komfortu podróży 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena komfortu podróży

7%

11%

44%

27%

11%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena komfortu podróży 
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

8%

8%

47%

26%

11%

1

2

3

4

5

 
 



 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena komfortu podróży 
(osoby w wieku 50+)

5%

15%

39%

30%

11%

1

2

3

4

5

 
 
12. Ocena wystarczającej ilości miejsca w pociągu 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena wystarczającej ilości miejsca w pociągu

12%

10%

36%

30%

12%

1

2

3

4

5

 
 



 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena wystarczającej ilości miejsca w pociągu 
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

14%

11%

35%

29%

11%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena wystarczającej ilości miejsca w pociągu 
(osoby w wieku 50+)

8%

10%

36%

31%

15%

1

2

3

4

5

 
 
 
 



 
13. Ocena dostępności personelu (drużyny konduktorskiej) w 

podróży 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena dostępności personelu (drużyny konduktorskiej) w podróży

6%

9%

32%

33%

20%

1

2

3

4

5

 
 
 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 

Ocena dostępności personelu (drużyny konduktorskiej) w podróży 
(osoby w wieku poniżej 50 lat)

6%

11%

32%

31%

20%

1

2

3

4

5

 



 
  
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena dostępności personelu (drużyny konduktorskiej) w podróży (osoby w wieku 
50+)

5%
7%

32%

37%

19%

1

2

3

4

5

 
 
14. Ocena pomocy i informacji dla osób niepełnosprawnych i o 

ograniczonej możliwości poruszania się 

 
- WSZYSCY ANKIETOWANI: 
 

Ocena pomocy i informacji dla osób niepełnosprawnych i o ograniczonej 
moż liwości poruszania się

14%

15%

32%

24%

15%

1

2

3

4

5

 



 
- OSOBY W WIEKU PONIŻEJ 50 LAT: 
 
 

Ocena pomocy i informacji dla osób niepełnosprawnych i o ograniczonej 
moż liwości poruszania się - osoby w wieku do 50 lat

13%

10%

41%

26%

10%

1

2

3

4

5

 
 
- OSOBY W WIEKU 50+: 
 

Ocena pomocy i informacji dla osób niepełnosprawnych i o ograniczonej 
moż liwości poruszania się - osoby w wieku 50+

15%

22%

21%

21%

21%

1

2
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4

5

 


